

В преддверии отчета по рынку труда США на рынке может сформироваться консолидация

Последняя сессия уходящей недели на российском рынке начнется с повышения котировок, чему способствуют внешние сигналы. Так, фьючерсы на индекс S&P500 ушли в район 1460 пунктов, уверенно пробив 1450 пунктов. Позитивные сигналы также поступают и с сырьевого рынка: фьючерс на нефть марки Brent торгуется в районе \$112 за баррель, что более чем на \$2 выше уровней, при которых закрывались торги на российском рынке акций в четверг. Взлету цен на нефть поспособствовала ситуация на валютном рынке: пара евро/доллар не только пробила 1,30, но и удерживается в новом ценовом диапазоне.

По итогам торгов в США индексы выросли более чем на полпроцента. Умеренно-позитивно на настроениях инвесторов сказался блок статистики по американской экономике, оглашенной накануне. При этом оптимизма добавили и протоколы от последнего заседания ФРС, оглашенные накануне после закрытия торгов на российском рынке. Согласно протоколам, большая часть представителей ФРС ожидает сдержанный уровень инфляции в предстоящие 3 года и сохранение уровня безработицы на высоком уровне. При этом некоторые члены ФРС негативно настроены в отношении программы QE3, но большая часть представителей все же видит смысл в данной программе. Таким образом, не исключено, что стимулирующая программа может быть расширена, что, конечно, позитивно сказалось на динамике индексов.

Фьючерсы на американские индексы в пятницу приостановили рост, консолидируясь вблизи сопротивлений. Новых драйверов роста не поступает, участники рынка дожидаются данных по рынку труда США, что не способствует формированию сильных колебаний на рынках.

Сегодня были оглашены итоги от последнего заседания Банка Японии. Как ставка, так и объем программы выкупа активов, были сохранены на прежнем уровне, что совпало с ожиданиями рынка. Напомню, что Банк Японии уже предпринимал стимулирующие шаги по итогам прошлого заседания, в связи с чем новых шагов от ЦБ сегодня не ожидали.

На ход торгов в пятницу повлияет публикация статистических данных, но несмотря на то, что их на сегодня запланировано не много, реакция рынка окажется значительной. Главным образом, инвесторы ждут ежемесячного отчета по рынку труда США за сентябрь. Причем участники рынка ориентируются на сильный отчет по занятости, представленный ADP в среду и повысивший ожиданий по сегодняшней официальной статистике. Так, хорошие данные вполне могут усилить позиции «быков», которые никак не дождутся мощных драйверов роста.

В преддверии отчета по рынку труда США обратить внимание стоит на выход данных в Германии – объем заказов промышленных предприятий за август.

Индекс ММВБ завершил вчерашнюю сессию ниже 1460 пунктов, сегодня рублевый индикатор может вновь вернуться в район 1470-1480 пунктов, где проходят 10- и 21-дневные скользящие средние. На данных уровнях индекс ММВБ может консолидироваться до оглашения данных по рынку труда, которые и определят дальнейший вектор торгов. В случае позитивного сценария индекс ММВБ может устремиться к круглой отметке 1500 пунктов, в противном случае целью вновь станет 1460 пунктов, где проходит нижняя граница восходящего канала.

Сегодня состоится заседание ЦБ РФ, на котором вновь будет рассматриваться вопрос ставок, в том числе ставки рефинансирования. Напомню, что на прошлом заседании ставка рефинансирования была повышена на 0,25% до 8,25%, что привело в моменте к сильному укреплению рубля по отношению к американскому доллару. От сегодняшнего заседания изменения ставок все же не ожидается, Банк России может пересмотреть лишь ставки по депозитам.

Из акций российских компаний стоит выделить акции «АВТОВАЗа», которые будут торговаться под влиянием

полугодового отчета по МСФО, а также бумаги Сбербанка. Крупнейший банк страны сегодня раскроет результаты своей деятельности по РСБУ за 9 месяцев.

Автор: Наталья Лесина, ГК «АЛОП» © Информационный бум ЦЕННЫЕ БУМАГИ, МИР 👁 2023 05.10.2012, 15:38
👍 363

URL: <https://babr24.com/?ADE=109027> Bytes: 3785 / 3785 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)